
 

02/2008
040.0100 Deuxieme bras

Outer boom
Knickarm

E140–E165



EPSILON zu Tafel

to figure

voir planche

 Nr. Ersatzteil Nr. Stk. Abmessung
 No. Sparepart  no. Qty. Teilebezeichnung Description Nomenclature Dimension
 No. No Piece de   Nbre. Dimension

rechange

   040.0100
 E140–E165   

 Knickarm                      
 Outer boom                    
 Deuxieme bras                 02/2008   

 38  YE52023              2  Mutter              Nut                 Ecrou               M24 DIN934 8         

 39  YE21003              1  Kettenspanner       Chain mounting      Chaine support cplt.                      

 40  YE55001             12  Tellerfeder         Disc spring         Disque a ressort    d=20,4 D=40 S=2      

                                                                                                              

 41  YE52011              2  Mutter              Nut                 Ecrou               M20 DIN934 8         

 42  YE50040              4  Sechskantschraube   Hexagon screw       Vis a six pans      M10x35 DIN933 8      

 43  YE15032              1  Gleitpaket          Guide block         Patin de guidage                         

 44  YE22025              1  Knickarmverrohrung  Outer boom tubing   Tuyauterie deuxieme                      

                                                                                     bras                                          

                             für E140L82,E160L82 for E140L82,E160L82 pour E140L82,E160L82                      

     YE22022                 Knickarmverrohrung  Outer boom tubing   Tuyauterie deuxieme                      

                                                                                     bras                                          

                             für E140L96,E140L103 for E140L96,E140L103 pour E140L96,                            

                                                                                     E140L103                                      

                             E160L96, E160L103   E160L96, E160L103   E160L96, E160L103                        

 45  YE15033              1  Gleitpaket          Guide block         Patin de guidage                         

 46  Y51009               4  Senkschraube        Screw               Vis                 M8x20 DIN7991        

 47  YE70040              4  Verschraubung       Adaptor             Raccord             EGE 12L R3/8–ED      

 48  YE72064              4  Schlauch            Hose                Flexible            4640–l12–A12L        

                             für E140L96,E140L103 for E140L96,E140L103 pour E140L96,                            

                                                                                     E140L103                                      

                             E140L79V, E140L94V  E140L79V, E140L94V  E140L79V, E140L94V                       

                             E140Z95             E140Z95             E140Z95                                  

                             E160L96, E160L103   E160L96, E160L103   E160L96, E160L103                        

                             E140L79V, E140L94V  E140L79V, E140L94V  E140L79V, E140L94V                       

                             E165Z95             E165Z95             E165Z95                                  

     YE72019                 Schlauch            Hose                Flexible            3730–I12–A12L        

                             für E140L82,E160L82 for E140L82,E160L82 pour E140L82,E160L82                      

                             E140Z76,E165Z76     E140Z76,E165Z76     E140Z76,E165Z76                          

                             E140Z81,E165Z81     E140Z81,E165Z81     E140Z81,E165Z81                          

 49  YE15034              4  Gleitstein          Guide block         Patin de guide                           

 50  YE52010              4  Mutter              Nut                 Ecrou               M24 DIN439B 8        

                                                                                                              

 51  YE51008              4  Gewindestift        Winding pin         Vis sans tete       M24x50 DIN913        

 52  YE52008              1  Nutmutter           Nut                 Ecrou               M75x2                

 53  YE10038              1  Bolzen              Pin                 Axe                 D=80                 

 54  YE11003              1  Bolzensicherung     Pin locking         Frein de boulon                          

 55  YE50008              8  Sechskantschraube   Hexagon screw       Vis a six pans      M12x20 DIN933        

 56  YE54008              2  Sicherungsring      Circlip             Circlips            d=80 s=2,5           

 57  YE13003              3  Distanz             Spacer              Distance            d=81 D=91 B=3        

 58  YE10037              1  Bolzen              Pin                 Axe                 D=50                 

 59  YE50013              2  Zylinderschraube    Cheese–head screw   Vise tete cylindr.  M8x55 DIN912         

 60  YKZ11B–1             1  Knickarm            Outer boom          Deuxieme bras       RAL 3020             

                             für E140Z76,E140Z81 for E140Z76,E140Z81 pour E140Z76,E140Z81                      

                             E165Z76,E165Z81     E165Z76,E165Z81     E165Z76,E165Z81                          

     YKZ16B–1                Knickarm            Outer boom          Deuxieme bras       RAL 3020             

                             für E140Z95,E165Z95 for E140Z95,E165Z95 pour E140Z95,E165Z95                      

 61  YE22024              1  Knickarmverrohrung  Outer boom tubing   Tuyauterie deuxieme                      

                                                                                     bras                                          

                             für E140Z76,E140Z81 for E140Z76,E140Z81 pour E140Z76,E140Z81                      

                             E165Z76,E165Z81     E165Z76,E165Z81     E165Z76,E165Z81                          

     YE22021                 Knickarmverrohrung  Outer boom tubing   Tuyauterie deuxieme                      

                                                                                     bras                                          

                             für E140Z95,E165Z95 for E140Z95,E165Z95 pour E140Z95,E165Z95                      


